

he contra

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «БЕЖТИНСКИЙ УЧАСТОК»

368410, Республика Дагестан, Бежтинский участок, с. Бежта Т.: 8(722)55-23-01, 55-23-02, факс: 55-23-05; e-mail: bezhtinskiy@e-dag.ru; www.bezhta-mo

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 июня 2017г.

с.Бежта

No 71-7.

О внесении изменений в постановление Администрации МО «Бежтинский участок» № 105-у от 01.09.2016г. «Об образовании комиссии Администрации МО «Бежтинский участок» по контролю за соблюдением работниками трудового распорядка»

В целях осуществления контроля за своевременным началом и окончанием работы и за правильным использованием рабочего времени в течении всего рабочего дня работниками Администрации МО «Бежтинский участок», глава МО «Бежтинский участок»

постановляет:

- 1. Внести изменения в состав комиссии Администрации МО «Бежтинский участок» по учету и использованию рабочего времени и соблюдению трудовой дисциплины работниками Администрации, утвердив комиссию в новом составе:
 - -Мусаева М.М. зам. главы Администрации МО «Бежтинский участок» (председатель комиссии);
 - -Рамазанова М.К. главный специалист по кадрам Администрации МО Бежтинский участок» (зам. пред. комиссии);
 - -Хайбулаевой Д. М.- и.о. уполномоченного по взаимосвязи с с/п и обращениями граждан (секретарь комиссии);
 - Дибиров А.М.- помощник главы МО «Бежтинский участок» (член комиссии);
 - -Абдулаевой П.М. главный спец. архивной службы (член комиссии);
 - -Иманалиева М-з. Г.- главный специалист по информационной технологии (член комиссии).
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации №105-у от 01. 09. 2016г. «Об образовании комиссии Администрации МО «Бежтинский участок» по надзору за соблюдением работниками трудового распорядка».

Глава МО «Бежтинский участок»

Т. Нажмудинов